

Errata

In the paper 'Phase equilibrium and thermodynamic properties in microemulsions' *J. Therm. Anal. Cal.*, 51 (1998) 115-123, at page 118, in line 7 from the bottom should read 'the internal phase' instead of the 'interfacial phase'.

In the paper 'The effective thermal conductivity of a multi-phase system' *J. Therm. Anal. Cal.*, 51 (1998) 349-360, at the first page the correct affiliations of the authors are as follows:

B. M. Suleiman^{1,2}, *S. E. Gustafsson*¹, *E. Karawacki*¹,
*R. Glamheden*³ and *U. Lindblom*³

¹Department of Physics, Chalmers University of Technology, S-412 96 Gothenburg

²On leave from the Department of Physics, Faculty of Science, University of Garyounis
Benghazi, Libya

³Department of Geotechnical Engineering, Chalmers University of Technology
S-412 96 Gothenburg, Sweden